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Windkracht’21: er valt iets te kiezen: Rijnland lanceert ’guerrilla’-campagne waterschapsverkiezingen

Vandaag lanceerde het hoogheemraadschap van Rijnland de publiekscampagne voor de waterschapsverkiezingen op 18 maart. In een volle bioscoopzaal in Trianon Leiden vond de première van de trailer Windkracht ’21 plaats. Dijkgraaf Gerard Doornbos lichtte de campagne toe. 

Windkracht ‘21’
Het verhaal speelt in 2021. Een storm die eens in de 10.000 jaar voor komt, nadert onze kust. Houdt Rijnland het droog? Oftewel: heeft Rijnland als waterschap haar werk goed gedaan? Alleen de praktijk kan dit uitwijzen. De trailer is te zien op de website www.windkracht21.nl. 
Naast deze filmtrailer prijken de hoofdrolspelers (acteurs en Rijnlandse inwoners) op filmposters die op veel plekken in de openbare ruimte zichtbaar zijn. Deze campagne helpt de kiezer bij de keuze om te gaan stemmen. “Wie betaalt, bepaalt uiteindelijk”, aldus Gerard Doornbos (dijkgraaf). 

Een goed verhaal
Waterschappen hebben een goed verhaal. Zij doen belangrijk werk, alleen realiseren de meeste mensen zich dit niet. Met deze nieuwe manier van campagne voeren wil Rijnland dit veranderen. Door te kiezen voor een totaal andere aanpak, prikkelt Rijnland de kiezers en maakt zij hen (opnieuw) bewust van het belang van droge voeten, schoon en voldoende water. 

Efficiënte campagne

Ook Rijnland let op de kleintjes. Voor deze verkiezing is gekozen voor een efficiënte campagnevoering tegen minimale kosten. Deze keer is de helft van het beschikbare budget op een andere manier besteed. “We gaan omzichtig om met het belastinggeld van onze inwoners en dat mag ook wel eens gezegd worden”, aldus Gerard Doornbos…. de echte dijkgraaf. 
 

Voor beeldmateriaal van de campagne kijkt u op de website www.windkracht21.nl/pers 
NOOT VOOR DE REDACTIE--------------------------------------NIET VOOR PUBLICATIE

Meer informatie over dit onderwerp is verkrijgbaar bij Marjorie Teunis (woordvoerder), telefoon 071-3063809, e-mail marjorie.teunis@rijnland.net, Twitter @HHRijnland.
Veilig wonen, werken en recreëren in gebied dat - voor een deel zelfs zes meter - onder de zeespiegel ligt, dat is waar het hoogheemraadschap van Rijnland zich hard voor maakt. Zo beheert ons waterschap het oppervlaktewater zodat dat er voldoende zoet water beschikbaar is. Daarnaast zuiveren wij uw afvalwater en lozen het schone water in sloten en grachten. Ook houden wij letterlijk de zee buiten de deur en werken we aan de veiligheid van dijken en kades, zodat deze bestand zijn tegen het veranderend klimaat. Tussen IJmuiden, Amsterdam-West, Gouda en Wassenaar is veiligheid, schoon water en droge voeten zowel uw als onze prioriteit.
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